

7月20日星期三

昨晚在山顶小木屋宿营，原因之一是想早上起来在瞭望塔上看日出。结果早上第一次醒来天还是黑的，再醒来，太阳已经出来了。不过，云海还在。

今天的最高目标是20英里外的徒步者客栈。该客栈在AT徒步者中口碑不错，离AT徒步线也很近，只有不到500米，所以很受欢迎。前两天曾电话询问是否需要预定床位，对方说不需要，他们曾经一天就接待过60多徒步者，现在还没到高峰期，不会有这么多人。

虽然安心到了有地方住，但脚疼影响走路速度，能否一天走完20英里，自己心里也没底，只能是走到哪里是哪里。

上午走得很难受，脚虽然不是痛得钻心，但是走路脚筋扯着难受，影响整个人的行进情绪，真是辜负又凉又爽的好天气。

早上7点半不到就出发了，到快12点了，才走了8英里多。想想丧气，感觉今天是走不到客栈了。到下午两点半，又走了4英里。这时，身体突然感觉来劲，走了大半天，脚的痛感神经似乎开始习惯了，于是没那么难受。算了一下时间和距离，还有8英里，正常4小时，不正常5小时，天黑前都可以到。一想到在客栈有床睡，可以洗热水澡，于是决定，今天无论如何也要赶到客栈。

下午4点半，赶到一条叫25C的公路边，这里离客栈只有5英里，这也就是说，我今天已经走了15英里了。是脚痛以来走得最多的一天。从这里到客栈，虽然要翻过一座山，但两个半小时内肯定可以到，那时离天黑还早，心里笃定不少。人一放松，脑筋就开始转动，懒筋也随之跳跃，想搭车了。于是决定给自己10分钟拦车时间，算是休息。10分钟搭不到顺风车，就不浪费时间，赶快走路。

这里说一下地理形势。我所处的位置和客栈中间隔着一座山，但是最短的直线距离，只有5英里。如果沿公路25C向东走5英里，会到一个叫Warren的小镇，在那里换25号公路再折向西走5英里，等于走一个V字，就可以到客栈。所以我拦车，最可能是拦到去小镇的车，从那里再想法拦车去客栈。

今天运气真不错，经过的第二辆车就停下来搭载我了。司机是个年轻女孩（见图）下班回家。她住在前面小镇，说可以把我带到小镇25C公路和25号公路交叉处的加油站兼便利店，这样我可以在店里买食物，也方便拦车。这几天天天碰到好人，是人品爆发还是老天爷补偿我的脚疼？

刚拿包下车，就有人问我是不是去客栈。司机竟然是客栈经理，他开车来这里接送采购的住店徒步者。真不相信自己运气好到这种地步！于是赶紧进店买了点吃的，坐车去了客栈。真是不费吹灰之力啊！

客栈今天大约有二十多人，挺热闹的。正坐在外面吃买来的披萨，只听一声大叫Old Fox！一个中年女子过来给我一个拥抱（第5张照片）。我只看她面熟，却想不起来是在哪里见过她。于是一边聊一边想一边问。她提起那次吃的中国美食如何好云云，我想大概是新泽西朋友在宾州的克林顿堡为我接风的那次party遇到的徒步者，于是问她。她假装气愤的打了我一下，说在西弗吉尼亚哈坡渡旅店里吃了我的生日蛋糕，我竟然会忘记。这下才想起，那次是发小大欣大荣姐妹和校友魏福生夫妇去看我，带了无数家乡美

食，在旅店餐厅摆了满满一桌，除了我和三张老K，还来了好几个住店的徒步者他们夫妻也在其中。

这就是我喜欢住客栈的原因之一，会不经意碰到不少以为碰不到的熟人。我以为他们早就走到前面了，谁知在这里又遇到了。他们问我前面还有没有朋友为我接风？说他们后来听说我在宾州和新泽西纽约一带又有两场盛宴，后悔得不得了，恨不得一直跟着我走，跟着我吃。看来我AT吃货的名声和传说还得再流传一段时间。[呲牙]

客栈睡床20元，后院扎营15元。早餐5元吃到饱，有鸡蛋，培根，煎饼和咖啡。冰箱里有冰激凌和可乐饮料，货架上有各种零食，标明价格，但都是自己随意取用，只是在离开时各人自觉付钱。整个客栈就经理一人，他从不过问这些，大家走时交钱，交多少他收多少。

最后一张照片是这几天一直一起走的一个阳光高大帅气的男孩。家住纽约的犹太人。他去年高中毕业被芝加哥大学录取，但他申请推迟一年入学，说要出去看世界。先是去欧洲旅行和打工，今年来走AT准备8月中走完之后，月底再去上学。他对政治学感兴趣，又想学理科，还在犹豫中。



